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В сучасному глобалізованому, технологізованому і разом з тим 

неструктурованому світі значення інформаційно-аналітичної діяльності 

об’єктивно зростає. Це обумовлено насамперед неконтрольованим розвитком 

усіх процесів і явищ як в економіці, так і в політиці, так і в суспільному житті. 

Діяльність будь-яких структур сьогодні потребує хоча б мінімального 

прогнозованого розвитку, захисту від ризиків, небезпек і викликів. Саме таким 

універсальним засобом в інформаційному суспільстві є аналітика.  

На думку багатьох сучасних вчених, інформаційно-аналітична діяльність 

представляє сукупність дій на основі концепцій, методів, засобів, нормативно-

методичних матеріалів з метою збору, накопичення, обробки й аналізу даних, 

що спонукає обґрунтуванню і прийняттю рішення [3]. 

Сучасна аналітика є розгалуженою й складною системою знань, 

складовими частинами якої є й інші науки: логіка (наука про закономірності 

правильного мислення), методологія (система принципів, методів і прийомів 

пізнавальної діяльності), евристика (наука, яка відкриває нове у різних сферах 

життя), інформатика (наука про інформацію, способи її отримання, 

накопичення, обробки й передачі) [3]. 

Тому в сучасних умовах аналітична діяльність повинна супроводжувати 

прийняття будь-якого управлінського рішення чи то на рівні держави, чи то на 

рівні організації, чи на рівні громадянина. Так, саме від аналітичної, 

прогностичної діяльності кожного громадянина безпосередньо залежить якість 

не тільки його особистого життя а й всієї держави.  

Також слід відмовитись від ментальної і надзвичайно шкідливої звички 

«зробив-задумався» та «якось воно буде» і озброюватись сучасними 

інформаційно-аналітичними методиками і технологіями, які спрямовані на 

відомий і загальноприйнятий у всьому світі алгоритм дій: «подумав - оцінив 

наслідки власних дій – зробив». Отже, аналітика – це той універсальний засіб, 

який здатний швидко і ефективно змінити якість життя українців на краще і 

успішно зробить це при умові повсюдного використання. 

Отже,у  змінах, які спонукають прогресуючому зростанню, під впливом 

процесів та явищ, актуальним питанням стає вміння логічно мислити й 

аналізувати, робити висновки й раціональні приймати рішення, прогнозуючи, 

де базисом повинно бути адаптаційні підходи у системному суспільному 

інформаційному просторі .  

Впровадження нових підходів адаптації суспільства до цифрового 

сучасного світу повинно відбуватись через переосмислення існуючого досвіду 

й  набутих вмінь, інтелектуальних здібностей через взаємозв’язок причин і 

наслідків. 
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